
D-ITET FS 2019
Meike Akveld Komplexe Analysis

MC 12 : Faltungen

Einsendeschluss: Freitag, der 17. Mai 2019, um 19:00 Uhr.

Aufgabe 1. Betrachten Sie a > 0 und

f(t) :=

{
1 wenn t ∈ [0,∞),

0 sonst.

Es gilt (
e−at · f(t)

)
∗ f(t) =

(a)
1− eat

a
· f(t).

(b)
1− eat

a
· f(−t).

(c)
1− e−at

a
· f(t).

(d)
1 + e−at

a
· f(t).

da s− t ≥ 0 genau dann, wenn s ≤ t. Ist t < 0, so gilt

(
e−at · f(t)

)
∗ f(t) =

∫ ∞
−∞

e−asf(s)f(t− s) ds =

∫ ∞
0

e−asf(t− s) ds = 0,

da t− s < 0, für s ≥ 0, und somit f(t− s) = 0.
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